

UNITED COLORS OF BENETTON – Лето 2015

United Colors of Benetton представляет лето в истинно итальянском стиле, вдохновленном романтикой улиц Амальфи, идеально подходящем для прогулок у моря в лучах золотого заката.

В этом сценарии изысканной простоты бренд представляет элегантную женщину, которая одевается в шикарном стиле Benetton, состоящем из легкости хлопка, шифона и утонченных деталей. Платья с эффектом пеплос с юбкой из пайеток, топы без рукавов с изысканной вышивкой, блузки, придающие эффект пышности и плиссированные миди юбки покроя годе или украшенные вышивкой. Цветовая палитра нежна: кремовый, светло-голубой, розовый пастельный, все оттенки естественны и оживлены примесью цвета лайм и блеском аксессуаров, которые делают стиль более изысканным: кольцо «каскад», тонкие пояски в оттенках макаронс, сандалии на плоской подошве в стиле минимал или с кристаллами и цветными камнями. Драгоценные клатчи мятно-зеленого оттенка с камнями и кораллами, элегантная пикейная ткань сумки-тоут для сочетания с шикарными лаковыми сандалиями с ремешком на лодыжке.

UNITED COLORS
OF BENETTON.

Для отдыха на пляже зеленый свет предложениям этно шик: вышитые куртки, блузы с мягкими складками и тонким поясом на талии, принтованные платья без бретелек и юбки из шелка радужных оттенков. Предпочтение отдается органическим цветам, от цвета красного кирпича до оттенков кофе и песка и до кремового, а также внезапным штрихам цвета чайна блю для маленького платья из хлопка с геометрическим орнаментом или узорами в индийском стиле. Чтобы придать естественность шортам-бермудам и элегантным расклешенным платьям, Benetton работает с такими тканями как изысканный лен. Мода, которая смешивает натуральные текстуры «грин» с блестящими звездными вспышками, что особенно заметно в аксессуарах: кожаная обувь с металлическим эффектом, бижутерия со стразами, сумочки-пошет с золотыми блестками и сандалии золотисто-розового цвета.

Модели более городского стиля, предназначенные для космополитичных и активных женщин, опять же женственны и современны. Мода «ню эйдж», которая любит нейтральные тона и фокусируется на натуральности хлопка. Основными элементами этого имиджа являются актуальнейшие юбка-брюки и топ из ткани экру с

тонкими бретельками в паре с очаровательными люксовыми сандалиями-вьетнамками и бижутерией фолк шик в оттенках кремового и античного розового.

Отделка и детали всегда утонченны: ведь в течение сорока лет бренд Benetton создает женскую моду во всем мире, делая это в «итальянском» стиле и с большим вниманием к деталям. Платья из хлопка с очаровательными вставками из вышивки, трикотажный полупрозрачный мини-кардиган, макси юбка-солнцеклеш из легких кружев и хлопка, также как и вышитые блузки. Множественные аппликации из макраме, кружев, крюточной вязки (а также из джинсовой ткани). Лейтмотив, который опять виден в шароварах, блузках, открытых свитерках, будто связанных крючком, и даже серьгах, напоминающих деликатные старинные кружева. Основными аксессуарами для этого имиджа почти в стиле 70-х годов являются обувь на платформе из плетеной веревки или эспадрильи из холста и пайеток. Романтические и современные туфельки-балерины из кружевной ткани для сочетания со свободными макси-платьями с цветочным рисунком и с оборками на горловине в оттенках голубого и розового.

МУЖЧИНА

Городской стиль для мужчины Benetton шикарен и состоит из множества льняных поло, цветных или с рисунком, облегающих свитерков из хлопка с круглой горловиной в оттенках нефти или синего чернильного для сочетания с футболками с цветочными принтами или в клетку из ткани похожей на пикейную. Паспарту сезона - легкие кардиганы, как одноцветные, так и с тропической фантазией или в стиле минимал. Легкая и комфортная манера жить в городе в летний период, по-мужски, но следуя моде, которая оживляет вспышками желтого канареечного цвета пуловеры, свитера с кармашком и шорты до колен. И если шорты сделаны из джинсы или украшены цветочными принтами в оттенках серого и баклажан, то пятикарманные джинсы - это самый классический цвет блю деним.

Вечером, для ужина в гавани, штрих денди: рубашка с цветочной фантазией, жилет персикового цвета и льняной пиджак без подкладки кремового или голубого цвета. Аксессуары следуют тому же строгому и расслабленному стилю с кожаными «монастырскими» сандалиями с ремешками из синей и бежевой замши.

Почти серферский стиль, но, однако, более расслабленный: зеленый свет классическим гавайским рубашкам, футболкам в стиле олд скул или с эклектичными попугаями и цветами и почти психоделическим

танк-топам. Джинсы облегающие, обрезаны и просто закатаны. Толстовки из хлопка меланж, начиная от кирпично-красного до цвета желтой горчицы отлично сочетаются с шортами из выцветшей джинсы. Множество цветочных принтов: на бермудах со шнурком, холщовых тапочках и на свитерах из хлопка.

Красочная, комфортная мода, состоящая из элементов, которые можно перемешивать каждый день, как плейлист на Spotify. Как того требует Benetton, бренд, известный во всем мире своим прикосновением, дарящим радость и качество.

benettongroup.com/media-press
benetton.com

facebook.com/benetton
twitter.com/benetton
youtube.com/benetton